

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 21.02.2012

Номер выпуска: 29

Заглавие: Молодые, задорные, талантливые!

Автор: Виктория Борисова

Во Дворце культуры «Фестивальный» прошел финальный тур конкурса «Учитель года Таганрога-2012», во время которого было названо имя лучшего педагога нашего города. На этот раз абсолютным победителем конкурса признана Наталья Шеверда - учитель французского языка школы N38.

Профессиональное состязание педагогов в Таганроге стало традиционным и в этом году прошло в 22-й раз. За два десятилетия в нем участвовало более 650 учителей, 25 победителей достойно представляли город на областных этапах соревнования, девять учителей становились лауреатами I степени конкурса «Учитель Дона».

Нынешний «Учитель года» проходил в три тура. На долю каждого педагога выпало немало испытаний - это учебные занятия в незнакомом классе, презентации опыта работы перед коллегами, мастер-классы по собственным инновационным технологиям, семинары и другое. Первый тур проходил внутри образовательных учреждений. Участниками второго - межшкольного - этапа конкурса стали 17 учителей.

Профессиональное жюри выбрало победителей в четырех номинациях: «Учитель года» (Наталья Шеверда, учитель французского языка школы N38), «Педагог дошкольного образования» (Сенильга Бартенева, педагог-психолог детского сада N37), «Педагог-психолог» (Армени Астахова, гимназия имени А. П. Чехова) и «Педагогический дебют» (Диана Разумец, учитель начальных классов школы N27). Все они выступили в рамках финального тура, который организаторы назвали «Учитель - личность и профессионал».

Финальное задание было самым коротким, но и самым трудным. Ведь всего за пять минут каждой из участниц предстояло объяснить жюри, почему она выбрала для себя именно профессию педагога. Творческий подход, индивидуальность и, конечно же, искренность помогли учителям справиться с этой задачей. А последовавшие затем представления конкурсанток педагогическими коллективами и учениками лишь доказали, что свой выбор эти девушки сделали правильно. Безусловно, каждая из них была достойна победы, но пальма первенства досталась лишь одной. - Уже давно конкурс «Учитель года» вошел в число лучших в нашем городе, - отметил мэр Таганрога Николай Федянин, которому доверили почетную миссию назвать имя победительницы. - Ведь здесь есть и молодость, и задор, и талант. В жизни каждого человека учитель занимает особенное место, но, наверное, больше всего везет тем ученикам, что сталкиваются с такими педагогами, как вы, которые не просто учат детей, а вкладывают в них душу и сердце. Увидеть искорку таланта в маленьком человечке, зажечь ее, дать развиваться - это и есть ваше главное предназначение. Уверен, таланты ваших учеников и воспитанников не останутся незамеченными. Победительница и финалистки были награждены благодарственными письмами мэра Таганрога и городской Думы, денежными премиями и ценными призами, предоставленными партнерами конкурса. Специальный приз «Открытое сердце», учрежденный администрацией Таганрога, на этот раз получила Светлана Войтенко - учитель начальных классов школы N33.

В конце февраля в городе Шахты пройдет финал областного конкурса «Учитель Дона-2012», в котором примут участие все четыре финалистки нашего педагогического состязания. Будем надеяться, что талант, вера в себя и горячая поддержка таганрожцев помогут нашим девушкам выступить достойно.